Choisir la bonne question

Peux-tu répondre a la question ?

Pierre est allé au zoo. Il a vu 2 tigres, 5
pingouins et 8 éléphants.

Combien de lions a-t-il vus ?

Oui Non
Je peux répondre Je ne peux pas
a cette question répondre a cette
qguestion

Rémi a 7 livres. Son frére lui en donne 2.

Combien Rémi a-t-il de livres maintenant ?

Oui Non
Je peux répondre Je ne peux pas
a cette question répondre a cette
question

Sophie a planté 3 cerisiers, 5 poiriers et 9
pommiers.

Combien de fruits a-t-elle cueillis ?

Oui Non
Je peux répondre Je ne peux pas
a cette question répondre a cette
question

myBlee

Lucas a acheté 2 croissants a 1€10, 2
pains au chocolat a 1€ et 1 baguette a
0,90%€.

Combien d’argent avait-il dans son
porte-monnaie ?

Oui Non
Je peux répondre Je ne peux pas
a cette question répondre a cette
question

Emma a 6 perles. Sa maman lui en
donne 3.

Combien Emma a-t-elle de perles
maintenant ?

Oui Non
Je peux répondre Je ne peux pas
a cette question répondre a cette
question

Lucie a un bouquet de 6 fleurs compose
de 2 roses, 3 marguerites et de tulipes.

Combien y a-t-il de tulipes dans son
bouquet ?

Oui Non
Je peux répondre Je ne peux pas

a cette question répondre a cette
question



